



新媒帮办:



端街 17 号 1 单元居民:

去年旧改至今 厨房下水管一直未换

旧改指挥部:工程已完结 已上报区住建局

下水管漏水 厨房堵塞是常事

10 日,记者来到现场,端街 17 号建于 1985 年,是由一栋 2 个单元的居民楼组成,1 单元共 7 层,每层 3 户。走进小区,一条宽约 6 米,长 30 米的小路出现在眼前,这就是小区内的全部活动区域。红粉色的地砖,平整的路面,棕黄色的楼体,整个小区的环境比较干净整洁。2 个单元的电子门都是新换的。

“我们小区是去年夏天开始旧改的,一直干到去年 11 月份停工的,今年 5 月份干的路面,如今已经完工了。”业主王女士说。“现在我们 1 单元业主的诉求就是,把整个单元的厨房下水管更换了,毕竟快 40 年的老楼了,厨房下水堵塞的问题经常发生,有的业主家下水管还发生开裂漏水的问题”。

记者来到 1 单元 502 室的张女士家发现,厨房下水管上不均匀地涂满白色的油漆,有的地方还能清晰地看到铁锈痕迹。“管道老化严重,有的地方已经开裂漏水了,一旦发现这种情况,我们就用油漆或防水胶把漏水的地方涂抹下,日积月累就形成现在的样子了。”张女士说。下水管年久失修,经常堵塞。“每次厨房的下水管堵了,我们就自己花钱雇人疏通。”王女士说。

民调多次 但管道至今没换

小区去年迎来老旧小区改造,居民以为能将困扰多年的厨房下水管的问题一起解决,没想到一波三折,至今仍没有任何实质性进展。

“从去年到前天,我们 1 单元居民针对换不换下水管,至少进行过 4 次民意调查。”王女士回忆说。根据相关规定,旧改的项目是否包含更换下水管,要得到居民百分之百的同意。“的确,第一次民调时,对更换下水管有的居民怕对自己的生活产生影响,所以当时没全票通过。但之后 2 单元 1 单元 1 门更换了下水管,我们去看后发现确实挺好,所以从第二次到前几次的每次民调,我们单元都是全票支持的。”既然全体业主都同意更换,为

何至今没有更换呢?“去年施工方以天气凉了为由,说今年再干,今年 5 月开工后又说下半年再干,如今工人都撤场了还没有更换。”业主张女士气愤地说:“前几天我们去找过旧改指挥部,负责信访的工作人员说已经过了节点了。”

另外,小区居民李先生还透露两个细节,“去年 2 单元 1 门更换下水管时,居民嫌施工方提供的管道质量太差,集资自费买的新管道,只是让施工方负责的安装。另外,去年 1 单元业主也集资自费把居民楼通往室外马葫芦的总排水管道更换了,所以,现在要更换 1 单元的厨房下水管道,不会涉及要破坏小区路面的情况。”

旧改指挥部:已上报区住建局

端街 17 号旧改现场工程已结束,旧改指挥部也搬到了前进路,记者联系到负责信访接待的工作人员。

对于小区第一次民调没有通过,但此后民调都是全票通过的问题,该工作人员表示的确如此。但面对至今为何没有更换的问题,该工作人员提出两个原因。“如今,小区旧改已结束,现在再更换管道的话,会破坏小区今年刚铺好的新路面,另外,1 单元有的居民对更换管道的尺寸不统一,有的想换细点的,有的想尺寸不变。”但对于如今的实际情况,想再换下水管确实很难。“难肯定是谁,但咱也不能把话说死,我这边也将该小区的具体问题上报给道里区住建局了,在等待上级的批示。”

龙头新闻·生活报

帮 办

旧改帮办
梁晨

17800590256

群力这两处人行信号灯倾斜

记者采访后已扶正

生活报讯(帮办记者李威兵文/摄)12 日,哈市市民通过本报热线反映,群力两处人行道信号灯不知什么原因歪了,已经有一段时间,一直无人处理。

市民陈先生告诉记者,融江路与群力第二大道交口、群力第六大道与岷山路交口,这两处都有一个行人道的信号灯歪了。因为经常从这两个地方经过所以发现了,陈先生说:“不知道为啥歪了,看着好像要立不住了,再过几天可能要倒。都已经有一段时间了,一直没

人管,而且这么歪着,看着特别别扭,赶紧扶正了吧。”

12 日,记者分别来到两处地点看到,确实如陈先生所说,两处信号灯都是人行道边的信号灯,已经产生不同程度的倾斜,有倾倒的迹象。在经过人行道的时候,看着眼前歪着的信号灯,确实很别扭。

当日,记者联系到哈尔滨市交通疏导指挥中心,工作人员表示,将联系辖区负责民警尽快处理。

14 日 20 时许,记者再次来到现场看到,两处信号灯已被扶正。

龙头新闻·生活报
水电气网购帮办
李威兵
17800590259

民警夜巡 救下求助的他们

身患疾病外出走失 郊外骑行掉队摔伤

生活报讯(记者黄迎峰)近日,冰城民警在夜间巡逻中,救下了多位走失、受伤群众,并帮助他们安全返家。

患病老人走失

4 日 21 时许,南岗分局大成派出所案件办理队民警李纪原在巡逻中发现,一位老人倒在大二道街辅路边,于是立即上前开展救助。

据了解,老人身患疾病,外出走失。民警立即将老人带回派出所,并给老人买来食物和水。随后,派出所综合指挥室围绕老人走失现场展开研判,社区警务队则通过微信群调查老人身份,经过一个多小时的工作,民警终于联系上了老人的儿子张先生。

原来,老人家住香坊区,患有小脑萎缩。3 日早上,老人散步走出院门,忘了回家的路,竟然走到了离家 8 公里的南岗区。看到父亲安然无恙,张先生激动地向民警连声道谢,并表示一定会加强对老人的监护。



行人被撞伤躺路边

7 日 23 时许,哈尔滨市公安局阿城区局阿什河派出所民警韩振魁、高敏继等在执行任务时,车辆行驶到哈市和兴路大夜市附近快速路段,驾车民警韩振魁突然发现前方有一辆出租车停在路边,不远处还躺着一个人,判断此处刚发生了交通事故。

由于途经车辆速度较快,为避免对伤者及现场人员造成二次伤害,韩振魁果断将警车停在伤者后方,警示后方来车,保护伤者。民警高敏继立即联系 122 和 120,并从警车上拿出应急医药箱,对受伤者出血点进行快速止血和包扎。5 分钟后,辖区交警中队和医疗救护部门人员赶到现场,韩振魁帮助医生将伤者抬上救护车后,将现场移交给所属交警中队进行处理,便马上不停蹄地继续执行任务。

大学生骑行 掉队受伤

7 日 23 时许,呼兰分局方台派出所接到群众报警求助称,其在骑行时迷路摔倒。民警迅速赶到现场,发现一年轻男子身着骑行服坐在路边,身边还停着一辆损坏的自行车。民警立即上前查看其伤势,并询问具体情况。

原来,报警人是哈市某高校的一名大学生,也是户外骑行爱好者。当天上午,他与几个伙伴相约从哈市骑行至呼兰区大顶山,夜间返程时却意外与同伴走散,当他骑行至方台镇时,由于看不清路况,骑车碰到石头摔倒,造成膝盖受伤。因事发地处偏僻路段,人烟稀少,他拨打 110 报警求助。民警取出随身携带的医疗包为报警人进行伤口止血消毒,在确认其身体并无大碍后,驾车将其送到呼兰城区,并帮助其联系了一台出租车返回哈市。

老人突发心脏病倒地 民警紧急救助帮送医



生活报讯(记者黄迎峰)9 日 7 时许,哈市道里公安分局建国街派出所民警经过经纬小学门前时,发现一名老人倒在地上,表情十分痛苦。民警赶忙上前搀扶老人到阴凉处休息,了解到老人是因胸闷、使不上劲才摔倒,民警刘德军立即拨打 120 叫来救护车。

在等待救护车过程中,为了防止炎热的天气加重老人病情,民警耐心安抚老人情绪,给老人拿来了水和应急药品,并询问老人子女的电话,和老人的子女及时取得了联系。120 救护车赶到后,将老人送往医院,避免了意外的发生。

事后,刘德军及时联系并告知老人家属,老人已被送往医院救治,直接前往医院探望即可。下午 3 时许,老人的子女来到事发地点找到仍在岗位上出勤的民警刘德军,辅警于大可,当面向他们道谢,并表示,老人患有严重的心脏病,如果不是民警及时发现并救助,后果不堪设想。

打造销售千亿级电商直播基地 培养万名主播达人

腾讯安心平台(东北区)暨腾讯云互联网营销直播产业基地落户哈尔滨新区



生活报讯(记者史天一文/摄)8 月 12 日,腾讯安心平台(东北区)暨腾讯云互联网营销直播产业基地落户哈尔滨新区黑龙江新经济产业园启动仪式举行,欲打造销售千亿级电商直播基地,培养万名电商主播达人。

腾讯安心平台(东北区)是腾讯在东北三省落地的第一个安心平台项目,该平台将为黑龙江全域农业产业提供数字化新动能,以码链溯源、小程序电商、视频号直播等工具,助力龙江农业数字化升级,推动农企农民探索数字化发展。

腾讯云互联网营销直播产业基地将主要开展电商直播和电商人才培训业务,利用腾讯直播视频号,采用“24 小时不落幕直播+多元化覆盖全品类”形式,集中展示销售龙江特产,持续塑造龙江绿色食品新品牌,打造销售额千亿级的龙江电商直播基地;同时,实施“万名主播达人计划”,在

全省 13 个地市设立主播培训分中心,培养龙江主播专项人才,打造全国一流电商培训基地。

据介绍,哈尔滨新区充分释放“六区叠加”政策优势,先行先试、敢闯敢试,紧紧围绕“六个龙江”,打造“七大都市”战略部署,积极谋划、周密安排,牢牢把握振兴发展新赛道,将数字经济作为招商引资重要方向,梳理对接行业头部企业,不断推进驱动力强、发展潜力大的数字产业项目落地。

在 8 月 11 日闭幕的 2022 世界 5G 大会黑龙江招商引资项目签约仪式上,哈尔滨新区共收获 17 个项目,占全省签约项目总数的近一半,签约金额达 31.1 亿元人民币。签约的项目包括科大讯飞股份有限公司黑龙江总部、用友黑龙江区域总部、腾讯安心平台(东北区)、深圳臻淳健康科技有限公司健康北方区域中心等项目。